



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

## **Офицеры Следственного комитета поздравили воспитанников и педагогов подшефного Российского санаторно-реабилитационного центра для детей-сирот в Евпатории с 70-летием учреждения**



Офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю приняли участие в торжестве, посвященном юбилею ФГБУ «Российский санаторно-реабилитационный центр для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», расположенного в Евпатории. С первых дней образования органов Следственного комитета на полуострове сотрудники ведомства взяли шефство над этим учреждением и принимают самое активное участие в жизни ребят.

Педагоги и медицинские работники центра на протяжении 70 лет проводят комплекс лечебно-оздоровительных мероприятий, адаптации к жизни в обществе, по социальной защите и



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

---

разностороннему развитию детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в длительном лечении. Ежегодно на базе учреждения проходят курс полного клинического обследования, лечения и оздоровления, а также обучаются по основной школьной программе и дополнительным программам 240 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, из разных регионов Российской Федерации. Участие в этом принимают и шефы – офицеры Следственного комитета. Для ребят организуют правовые встречи, военно-спортивные игры и уроки мужества. С дружеским визитом ранее побывал в гостях у центра руководитель управления воспитательной работы СК России, Герой России Сергей Петров.

На юбилее офицеры Главного следственного управления стали почетными гостями. Всех присутствующих познакомили с этапами развития центра. В ходе торжества сотрудники учреждения были отмечены ведомственными наградами Министерства просвещения Российской Федерации, почетными наградами Республики Крым и города Евпатории.

В своем поздравительном слове руководитель следственного отдела по городу Евпатории Дмитрий Кемайкин от всего офицерского состава поздравил учреждение с этой значимой датой, поблагодарив руководителя ФГБУ «РСРЦ для детей-сирот» Елену Саенко и ее коллектив за важную работу, которая проводится с детьми, за заботу и участие в жизни каждого ребенка, за большие и добрые сердца. А в качестве подарка от ГСУ СК РФ по Республике Крым и городу Севастополю был преподнесен современный музыкальный центр, чтобы ребята радовали и дальше своих старших товарищей своим талантом и творческими номерами.

12 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Podshefnye-detskie-uchrezhdeniya/item/1409114>